
Информация о проведенном контрольном мероприятии, выявленных нарушениях  

Объект проверки Муниципальное бюджетное образовательное учреждение 
«Школа № 185» 

Наименование 
контрольного мероприятия 

проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной 
деятельности 

Цель проверки определение правомерности использования средств бюджета 
города Нижнего Новгорода и муниципального имущества 

Вид проверки плановая выездная 
 

Основание для проведения 
контрольного мероприятия 

статья 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, 
федеральный стандарт внутреннего государственного 
(муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, 
ревизий и обследований и оформление их результатов», 
утвержденный постановлением Правительства Российской 
Федерации от 17.08.2020 №1235, уточненный план контрольных 
мероприятий контрольно-ревизионного управления 
администрации города Нижнего Новгорода на 2020 год, 
утвержденный «29» октября 2020 года главой города Нижнего 
Новгорода, приказ от 24.11.2020 № 85 
 

Проверенный период 2019 г. и  текущий период 2020 года  

Выявленные нарушения 1. В нарушение п.3.3 постановления № 3141 в Учреждении 
отсутствуют документы, подтверждающие представление 
учредителю планов ФХД в установленный срок. 

2. В нарушение требований п.6 и п.15 приказа Минфина 
РФ № 86н на официальном сайте в сети Интернет www.bus.gov.ru: 

- не размещены Уточненный план ФХД Учреждения на 2019 
год и на плановый период 2020 и 2021 годы, план ФХД 
Учреждения на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годы, 
отчеты об исполнении Учреждением плана его финансово-
хозяйственной деятельности от 01.01.2020 (по всем источникам); 

- размещены с нарушением установленного срока план 
ФХД Учреждения на 2019 год и плановый период 2020, 2021 
годов, отчет о выполнении муниципального задания за 2019 год. 

3. В нарушение п.10.6 Положения об оплате труда № 5202, 
Положения об оплате труда работников МБОУ «Школа 185» 
отчеты о выполнении целевых показателей не составлялись и к 
проверке не представлены. 

4. В нарушение Положения об оплате труда работников 
МБОУ «Школа 185»: 

- неправомерно начислена  компенсационная выплата за 
проведение внеурочной (внеклассной) деятельности; 

 - неправомерно начислена и выплачена премия работнику 
учреждения. 

5. В нарушение п.п. 1-3 закона № 402-ФЗ, п. 1.3, п.1.5, п.2.4, 
п.2.10 Приказа МФ РФ № 49 в Учреждение: 

- при смене материально-ответственных лиц в Учреждении 
не проводилась инвентаризация; 

- в инвентаризационных описях отсутствуют расписки и 
подписи материально-ответственными лицами. 

6. В нарушение п.1 ст.10 Федерального закона № 402-ФЗ не 



своевременно отражен по бухгалтерскому учету земельный 
участок. 

7. В нарушение требований п.3.2.5, п.3.2.6 и п.3.3 
постановления № 2968 с 2015 года по настоящее время не 
вносились изменения в Перечень ОЦДИ. 

8. В нарушение п.373 Инструкции №157н в бухгалтерском 
учете Учреждения отдельные объекты основных средств 
стоимостью менее 10 000 руб. (приобретенные в 2019 году) 
учитывались на балансовом учете 101.30 «Основные средства – 
иное движимое имущество учреждения» в составе 
нефинансовых активов, а не на забалансовом счете 21 
«Основные средства в эксплуатации».  

9.  В нарушение п. 1 ст. 13 Федерального закона от 
06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», «Инструкции о 
порядке составления, представления годовой, квартальной 
бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) 
бюджетных и автономных учреждений», утвержденной приказом 
Министерства финансов Российской Федерации от 
25.03.2011 № 33н, в бухгалтерской отчетности за 2019 год не 
отражена кредиторская задолженность. Нарушены требования к 
бухгалтерской (финансовой) отчетности - искажен показатель по 
строке 410 «Кредиторская задолженность по выплатам» баланса 
учреждения за 2019 год.  

10. В нарушение п. 93 Инструкции Минфина РФ № 174н, 
сумма дебиторской задолженности, указанной в балансе 
Учреждения не соответствует сумме Соглашения. 

11. В нарушение требований п. 197 Инструкции Минфина 
РФ № 157н и п. 2 Инструкции Минфина РФ № 33н: 

-  отражена сумма дебиторской задолженности с целевыми 
средствами до заключения Соглашений о предоставлении 
субсидий на иные цели. 

- отражены суммы дебиторской задолженности по 
средствам субсидии на финансовое обеспечения выполнения 
муниципального задания до заключения Соглашений о 
предоставлении данной субсидии. 

12. В нарушение ч. 1 ст. 11 Федерального закона от 
06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 9 Федерального 
стандарта, утвержденного приказом Минфина РФ от 31.12.2016 № 
260н, п. 9 Инструкции Минфина РФ № 33н и п. 332 Инструкции 
Минфина РФ № 157н Учреждением перед составлением годовой 
бухгалтерской отчетности за 2019 год не проводилась 
инвентаризация расчетов с главным распорядителем бюджетных 
средств. 

  13. Установлен факт завышения стоимости выполненных 
работ. В соответствии ст.306.4 Бюджетного кодекса Российской 
Федерации вышеуказанные действия повлекли нецелевое 
использование бюджетных средств.  

14. В нарушение п. 3 Приказа № 52н в инвентарных 
карточках отсутствуют обязательные к заполнению сведения о 
перемещении основного средства, краткие характеристики 
объекта. 

Также при проведении инвентаризации к проверке были 



 

 

предъявлены основные средства без наличия на них инвентарных 
номеров. В связи с отсутствием кратких характеристик в 
инвентарных карточках учета нефинансовых активов, установить 
подлинность предоставленного к инвентаризации имущества, а 
также его комплектность, не представляется возможным. 

15. В нарушение требований п.1, п.3 ст.9 закона № 402-ФЗ 
договоры на пользование муниципальным имуществом, 
переданного в пользование сторонним организациям, и акты 
приема-передачи Учреждением не оформлялись. 

16. По результатам инвентаризации выявлены излишек и 
недостача основных средств. 

17. В нарушение требований п.383 Инструкции Минфина 
№ 157н не отражалось на 01.01.2019 и на 01.01.2020 по 
бухгалтерскому учету на забалансовом счете 26 «имущество, 
переданное в безвозмездное пользование» недвижимое 
имущество, переданное по договорам. 
 


